
 

PERSONS AGED 20 AND OVER, BY SATISFACTION בני 20 ומעלה, לפי שביעות רצון וציפיות לעתיד

AND EXPECTATIONS REGARDING THEIR LIFE מהחיים ומהמצב הכלכלי, ולפי תכונות נבחרות

AND THEIR FINANCIAL SITUATION, AND BY SELECTED CHARACTERISTICS

Percentages, unless otherwise stated 2017 2017 אחוזים, אלא אם כן צוין אחרת
מעריכים מרוצים ממצבם הכלכלי מעריכים מרוצים מהחיים

שמצבם הכלכלי Satisf ied with their f inancial situation שחייהם יהיו Satisf ied with lif e סך הכל

יהיה טוב יותר טובים יותר (אלפים)

Believ e their מרוצים מאוד סך הכל)1( Believ e מרוצים מאוד סך הכל)1( Total

f inancial situation Very  satisf ied Total(1) their liv es Very  satisf ied Total(1) (thousands)

will improv e will improv e

TOTAL - THOUSANDS סך הכל - אלפים 5,479.2 4,853.4 1,779.1 2,940.7 3,414.5 594.9 2,486.2

              - PERCENTAGES            - אחוזים 88.6 32.5 53.7 62.3 10.9 45.4

SEX מין
Men גברים 2,665.0 88.2 32.1 53.8 63.8 12.6 46.5

Women נשים 2,814.2 88.9 32.8 53.5 60.9 9.2 44.3

AGE גיל
20-24 72.2 15.6 63.0 78.3 42.2 91.9 620.8 24-20

25-44 63.3 10.0 59.8 69.1 36.7 89.9 2,268.8 44-25

45-64 30.8 10.8 61.1 43.1 29.2 87.5 1,626.6 64-45

65-74 12.6 11.0 68.2 23.8 24.4 85.4 595.6 74-65

75+ (7.0) 8.4 72.4 11.9 17.8 84.6 367.4 +75

MARITAL STATUS מצב משפחתי
Married נשואים 3,578.0 90.7 35.1 51.2 66.2 11.2 42.0

Divorced 36.6 (6.2) גרושים 409.0 79.3 21.2 44.7 45.4

Widowed (10.8) (5.3) אלמנים 269.2 79.0 13.3 17.6 59.3

Never married רווקים 1,223.0 87.5 32.7 71.7 57.3 12.7 65.7

POPULATION GROUP קבוצת אוכלוסייה
Jews and others יהודים ואחרים 4,506.5 91.4 34.8 55.1 64.3 10.8 46.4

   Thereof: Jews    מזה: יהודים 4,289.2 91.8 35.8 55.5 65.2 11.2 46.7

Arabs ערבים 972.7 75.3 21.5 46.9 52.9 10.9 40.4

IMMIGRANTS OF 1990+ עולי 1990+ 865.1 85.8 21.8 49.7 52.1 4.0 43.4

RELIGIOSITY - JEW S מידת דתיות - יהודים
Ultra-Orthodox חרדים 436.7 97.7 57.0 71.8 69.1 13.1 60.5

Religious 52.3 13.2 71.7 61.6 44.7 95.8 491.9 דתיים

Traditional(2) מסורתיים)2( 1,442.1 90.3 32.9 54.5 63.4 10.1 44.3

Not religious, secular לא דתיים, חילונים 1,899.6 90.5 30.9 51.0 63.9 11.1 43.7

RELIGIOSITY - OTHER RELIGIONS מידת דתיות - בני דתות אחרות
Very religious and religious דתיים מאוד ודתיים 628.8 79.1 21.5 47.1 52.1 9.7 38.7

Not so religious and not religious לא כל כך דתיים ולא דתיים 439.7 72.6 18.9 47.3 53.1 10.5 42.9

HIGHEST DIPLOMA RECEIVED התעודה הגבוהה ביותר שקיבלו
Studied למדו 5,417.8 88.7 32.7 54.1 62.5 10.9 45.7

   Thereof: :מזה   

   Primary or lower secondary school diploma, or no diploma    תעודת סיום בי"ס יסודי, או חטיבת ביניים, או ללא תעודה 840.5 79.7 24.6 39.0 54.6 7.6 27.9

   Upper secondary school diploma (no matriculation certificate)    תעודת סיום בי''ס תיכון )שאינה תעודת בגרות( 832.5 86.2 32.7 49.5 55.5 9.5 42.9

   Matriculation certificate 59.5 12.2 60.0 67.0 34.2 91.0 1,149.0 תעודת בגרות   

   Short-cycle tertiary school diploma (not academic track)    תעודת סיום מוסד על-תיכון )שאינה תעודה אקדמית( 862.7 89.9 32.7 53.1 63.7 9.2 44.7

   Academic degree    תעודה אקדמית 1,727.9 92.1 35.7 55.6 70.8 13.4 47.0

AVERAGE HOUSEHOLD INCOME PER CAPITA הכנסה ממוצעת לנפש במשק בית
   (GROSS MONTHLY) - NIS    )ברוטו לחודש( - ש''ח
 Up to 2,000 עד 2,000  950.2 80.9 29.6 55.5 45.0 6.4 45.4

 2,001-4,000 43.8 8.3 52.9 52.1 30.7 85.8 1,195.4  4,000-2,001

 Over 4,000 מעל 4,000 1,994.5 92.8 36.2 53.3 76.5 15.6 45.7

Data based on: CBS, Social Surv ey . הנתונים מבוססים על: למ"ס, הסקר החברתי.

1.   "Very  satisf ied" or "Satisf ied". 1.   "מרוצים מאוד" או "מרוצים".

2.   "Traditional-religious" or "Traditional, not so religious". 2.   "מסורתיים-דתיים" או "מסורתיים, לא כל כך דתיים".

Published: 04.09.2018. פורסם: 04.09.2018.

7.37.3


